Health, Safety and Environment (HSE)

# Syngenta Group



## Kebijakan K3L Syngenta Group

Sebagai perusahaan yang terdepan di bidang K3L, Syngenta Group akan mengelola semua aktivitasnya mulai dari penemuan produk hingga penggunaan serta pembuangan dengan cara yang bertanggung jawab. Keunggulan dalam kinerja K3L sangat penting untuk memastikan keberlangsungan bisnis dan kepercayaan dari para pemangku kepentingan kita.

#### Untuk itu, Syngenta Group akan:

- selalu memprioritaskan keselamatan karyawan dan kontraktor dalam semua aktivitas kita, termasuk menyediakan tempat kerja yang aman dan sehat
- memenuhi atau dapat melampaui pemenuhan perundangundangan, persyaratan hukum, dan perjanjian internasional
- memastikan karyawan dan kontraktor kita memiliki keterampilan yang diperlukan untuk menjalankan pekerjaan dengan selamat dan tanpa membahayakan kesehatan mereka atau lingkungan
- mengembangkan budaya memegang tanggung jawab pribadi oleh karyawan dan kontraktor kita tentang cara mereka menjalankan K3L dan merasa diberdayakan untuk menghentikan praktik bekerja yang tidak aman
- mengintegrasikan K3L ke dalam proses bisnis kita, dan secara proaktif menangani risiko dalam operasi kita

/

Klasifikasi: UMUM 2

## Kebijakan K3L Syngenta Group

- belajar dari setiap kejadian dan berusaha mencapai nihil kasus kecelakaan terkait K3L
- mengadopsi pendekatan yang berkelanjutan untuk mengelola dampak lingkungan kita dan meminimalkan penggunaan sumber daya alam kita
- menjadi perusahaan yang bertanggung jawab sebagai anggota dari masyarakat, yang berkomitmen untuk terus melakukan peningkatan dalam standar dan kinerja K3L kita
- mengomunikasikan perihal kinerja K3L kita secara terbuka dan berdialog dengan semua pihak yang berkepentingan
- terlibat bersama para pemangku kepentingan untuk menjadi anggota pendukung dalam masyarakat di tempat kita beroperasi

Kebijakan ini telah diadopsi oleh Syngenta Group Leadership Team dan berlaku untuk semua karyawan dan semua aktivitas. Kepatuhan terhadap Kebijakan ini bersifat wajib.

**Jeff Rowe** 

Chief Executive Officer

Klasifikasi: UMUM 3

Syngenta Group Co., Ltd.

Shanghai, Cina

Semua hak dilindungi undang-undang

Tanggal publikasi pertama: 2020

## Syngenta Group